

等候神 (二) 主的靈在那裏，那裏就得以自由

一. 等候神，就是做著臉，看見主的榮光，使我們能模成神兒子的形狀 (哥林多後書 3:16—18)

1. 做著臉，看見主的榮光

- ◆ 神永恆的的心意，亦即恩召的指望，就是要把我們模塑成祂兒子的形狀。而哥林多後書 3 章 18 節指出神為我們預備的一條路，怎麼讓恩召的指望成就在我們身上？藉著做著臉，看見祂的榮光。
- ◆ 雅歌 2:14 說「求你容我得見你的面貌」，其實神無所不在，祂看得見我們的臉，為什麼還要說，求你容我得見你的面貌？因為我們的面貌常常是向著人，而沒有向著祂。所以我們若常向神做著臉，神說，祂的榮光就返照在我們身上。
- ◆ 祂在那裡？
祂就在我們的裏面，當我們心靈的眼睛向祂開啓，注視祂時，很奇妙，我們的面就會返照出祂的榮形。

2. 變成主的形狀，榮上加榮

摩西的榮光與我們裏面的榮光相比就算不得什麼了。(哥林多後書 3:10)

- ◆ 摩西與神面對面四十晝夜，並沒有和神說很多的話，但摩西的面皮就發光。神藉著這個告訴我們，改變我們像祂，變成主的形狀的一個方法，就是來與祂面對面。
- ◆ 今天我們比摩西更有福，因為摩西只有四十晝夜與神面對面，而且摩西的榮光是外面的，是漸漸會退去的。但今天在新約裏，我們藉著耶穌，打開了這至聖所的幔子，使我們可以**隨時回到裏面**，看見祂的榮光，而且**這榮光是裏面的，是極大的，是長存的**。

二. 等候神，就是等候救主降臨，將我們卑賤的身體改變，和祂榮耀的身體相似 (腓立比書 3 章 20—21)

1. 等候救主從天上降臨

- ◆ 天上的國民有一件事，就是每天都在等候救主從天上降臨。並不是等著那一天那一刻，祂忽然從天上降臨，而是今天就**等候祂常常降臨在我們身上**。除非我們現在就常常有祂降臨在我們身上，否則那一天，祂從天上降臨時，我們會害怕見祂的臉。
- ◆ 啓示錄裏說：到那日地上有權有勢的人都會向山和巖石說：「倒在我們身上罷！」為什麼？因他們害怕見全能者的榮光。除非今天我們願意在祂愛的光中，常常被祂光照，否則將來祂忽然從天上降臨，對我們是一件很可怕的事，一個污穢有罪的人，是害怕見光的。

2. 改變我們卑賤的身體，與祂榮耀的身體相似

- ◆ 神如何能改變我們這卑賤的身體，和祂榮耀的身體相似呢？是按著祂那能叫萬有歸服自己的大能。神藉著運行在我們身上的大能大力，將我們這卑賤的性格，墮落的罪人，改變成祂的形狀。但我們需要給神機會作工在我們身上。
- ◆ 以弗所書 2:10 說，我們原是神手中的工作，在基督耶穌裏作成的。神怎麼做呢？藉著我們來到祂面前，安息下來，侍立在祂面前，祂就可以開始作工。
- ◆ 我們要愛惜光陰，趁著我們在地上的年歲，趕快給神機會在我們身上作工，把我們改變成主的形狀，榮上加榮。

三. 等候神，就是讓主的靈豐豐富富地在我們裏面，使我們得自由 (哥林多後書 3:17)

1. 我們有那些不自由？

- ◆ 想一想，你有什麼不自由？有些人沒有不看電視的自由，有些人沒有不發脾氣、不憂慮、不貪吃的自由。有些人是情感不自由，情感永遠要依附在別人身上。

有些人沒有「等候主」的自由！

神已把自由給我們，但我們一直吃地上的，想地上的，所以沒有自由來親近主。凡這地上的東西你愈去摸它，你就愈失去不摸它的自由。

2. 我們為什麼不自由？

- ◆ **「主的靈在那裏，那裏就得以自由」，其實主的靈就在我們裏面，我們為什麼還不自由？因為神的靈不夠豐富地在我們裏面，我們不夠讓主的靈充滿我們的心思意念、感情和身體。**

克制肉體的工夫，是徒然無效的。

- ◆ 我們不是給人律法或轄制，而是讓他多多地來親近這位使人自由的神。

當人在神的同在裏被神開啓，眼睛明亮了多少，就自由了多少，就不會去抓糞土了。

我凡事都可行，但無論做什麼事，我總不受它的轄制。

3. 我們如何能得自由？

- ◆ 我們一切的纏累和捆綁，所有的七情六慾，都不是靠克己可以脫離的，乃是藉著親近祂。**神的兒子來了，就是要讓我們得自由。若我們常常親近神的兒子，與祂聯合，讓神的靈豐豐富富地佔有我們的情感，心思意念和身體，主的靈就能叫我們變得那麼自由。**
- ◆ 當我們開始過一個等候主的生活，每天早、中、晚都操練花時間等候神，我們生命的本質和胃口會改變。

- ◆ 因為親近神就是一直在吃主喝主，屬天的胃口就愈來愈強烈，屬地的就沒味道了。我們**需要藉著神的同在，改變我們的生命和胃口**，使我們脫離地上的捆綁，成爲一個自由的人。

四. 等候神，使我們的心歸向主，帕子就除去了（哥林多後書 3：16）

1. 什麼是我們的帕子？

- ◆ 我們犯罪卻不肯認罪，罪就成爲我們的帕子。還有老自己，也會成爲我們的帕子。有時我們一直和人說話，話太多了，也會成爲我們的帕子。

每個人的特點不同，有人喜歡彰顯自己，有人喜歡躲起來。但要脫離老自己，就是愈不去想到自己。

- ◆ 今天爲什麼親近神對許多人這麼難？因爲我們靈魂的眼睛有帕子，所以不願意來親近神。

2. 如何除去帕子？

- ◆ 除去帕子的一個好方法就是**心歸向主**。我們很需要主光照我們，使我們的心不是歸向服事或是恩賜，也不是歸向我們的工作或是金錢。
- ◆ 我們若常常和主談話，一直和主說話，就會發現那帕子除去，和主距離愈來愈近。而且我們能做著臉，與主面對面。

3. 如何操練心歸向主？

- ◆ 我們需要每天早上、中午、晚上有固定的時間來跟神約會，和祂交談，尋求祂的面，然後其它的時間繼續保持，把心歸向祂。
- ◆ 在忙碌的生活中，操練不忙亂，手忙心不忙。把我們的心一直歸向祂，有安息。在忙碌中，我們的心仍在愛慕祂，一直被祂改變，變成祂榮耀的形狀。

五. 結語

我們若常常等候主，神能按著祂那叫萬有歸服自己的大能，改變我們成爲祂的形狀。神的榮光返照在我們臉上，不只是外面的，更重要的是改變我們的性格，使我們的身上愈來愈有從神來，不能被奪走的平安、喜樂、堅定、穩固、忍耐、信心、溫柔、慈愛。

弟兄姐妹，**等候主是你必須去操練的。若不操練，即使聽再多的見證，神對你而言，永遠不是那麼實際。**尤其是當你日積月累地等候主，如果有一天，忽然有很大的事情發生時，你會發現主已經做了那麼奇妙的工作在你身上，你竟然裡面有自由，有平安，因爲那是神兒子真實的生命。

作業：

1. 背聖經：哥林多後書 3：16—18，希伯來書 3：19、4：9—11。